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PROBLEMAS DE SOMA E SUBTRAGAO

1) A diferenca de idade entre papai e vové € de 25 anos. Sabendo que meu pai
nasceu em 1980, em que ano meu avb nasceu?
R: Meu avd nasceu em 1955.
1980 - 25 = 1955
2) A soma de dois numeros é igual a 598. Se um desses numeros é 315, qual é o
outro?
R: O outro numero é 283.
598 - 315 = 283
3) Bernardo convidou 86 amiguinhos de classe para o seu aniversario. Se no dia
da festa 35 deles faltaram, quantos foram a festa?
R: 51 criangas foram a festa de Bernardo.
86 - 35 =51
4) Valentina ganhou RS 23,00 de seu pai e RS 37,00 de sua mae. Quanto ela tem
ao todo?
R: Valentina tem ao todo R$ 62,00.
25 + 37 =62
5) Théo comprou 3 dezenas de papéis verdes e 5 unidades de papéis azuis.
Quantos papéis ele comprou ao todo?
R: Ele comprou 35 papéis.
10+ 10+ 10 =30 30+ 5
Ou
3x10 =30 30+ 5=35
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